



RETIFICAÇÃO 01
AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 05/2017

O Município de **LUZERNA**, Estado de Santa Catarina, neste ato representado pelo Prefeito Municipal, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação ao Edital de Processo Seletivo nº 05/2017, publicado em dia 13 de setembro de 2017, permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital:

1.1 – Corrige o conteúdo programático de estudo, relativo aos conhecimentos específicos (Anexo I) do cargo de Professor de Xadrez (Cargo 09):

Onde se lê:

O ensino das regras, das técnicas e das táticas defensivas e ofensivas do xadrez. Contextualização sociopolítica da Educação Física. Esporte na escola (teoria e prática conscientizadora). O jogo: Características sócio afetivas, motoras e cognitivas, Jogo cooperativo. Corpo, sociedade e a construção da cultura corporal de movimento; Nutrição e atividade física; Socorros de urgência aplicados à Educação Física; Educação Física no currículo da Educação Básica: significados e possibilidades; As diferentes tendências pedagógicas da Educação Física na escola; Educação Física escolar e cidadania; Os objetivos, conteúdos, metodologia e avaliação na Educação Física Escolar; Esporte e jogos na escola: competição, cooperação e transformação didático-pedagógica; Crescimento e desenvolvimento motor; Concepções de Educação e Escola; Ética no trabalho docente; Organização da escola centrada no processo de desenvolvimento do educando; Desenvolvimento das capacidades inerentes ao rendimento esportivo; Abordagens da educação física escolar; Motricidade humana; Biodinâmica da atividade humana; Atividade física e qualidade de vida; Histórico da educação física no Brasil; Condicionamento físico e performance humana; Esportes, lutas e danças – histórico e regras; Anatomia Humana. Estatuto dos Servidores Públicos Municipais. Questões relativas às atividades inerentes a função.

Leia-se:

O ensino das regras, das técnicas e das táticas defensivas e ofensivas do xadrez. História do jogo de Xadrez. Leis ou regras do Xadrez (Federação Mundial de Xadrez). Peças e equipamentos do jogo. Contextualização sociopolítica da Educação Física. Esporte na escola (teoria e prática conscientizadora), A cultura popular, o lazer e a Educação Física escolar na escola de Ensino Fundamental, O jogo: Características sócio afetivas, motoras e cognitivas, Jogo cooperativo, O Ensino da Educação Física no Ensino Fundamental: Procedimentos metodológicos, seleção de conteúdos. Métodos utilizados no processo ensino/aprendizagem dos esportes: método parcial, método global, método misto, método dos jogos condicionados, método situacional e método transfer; Indicadores determinantes para avaliar se uma competição é de nível fraco ou de nível bom. Estatuto dos Servidores Públicos Municipais. Questões relativas às atividades inerentes a função.

1.2 – Corrige os itens 11.2 e 11.3 do edital, relativo aos itens de requerimentos e recursos e sua forma de protocolo:

Onde se lê:

11.2 Os requerimentos, previstos nas alíneas “a” a “d” do item anterior devem ser protocolados por meio postal, **através do serviço de Sedex**, até o último dia previsto para o requerimento, enviando os formulários e documentação com as especificações exigidas para cada item ao endereço:

(...)

11.3 Os recursos previstos na alínea “e” do Item 11.1 deste Edital devem ser protocolados por uma das formas abaixo dispostas:



**Estado de Santa Catarina
Município de Luzerna
Processo Seletivo n.º 05/2017**



Leia-se:

11.2 Os requerimentos, previstos nas alíneas “a” a “c” do item anterior devem ser protocolados por meio postal, **através do serviço de Sedex**, até o último dia previsto para o requerimento, enviando os formulários e documentação com as especificações exigidas para cada item ao endereço:

(...)

11.3 Os recursos previstos na alínea “d” do Item 11.1 deste Edital devem ser protocolados por uma das formas abaixo dispostas:

1.3 – Os demais itens do Edital seguem inalterados.

Luzerna(SC), 22 de setembro de 2017.

MOISÉS DIERSMANN
Prefeito do Município de Luzerna